by)

Lagt 1€
Deputy Registrar(M) |
¢ May kindly see the letter, placed beIoW at flag ‘X-1°, received from Km.
Anju Rajpoot, Civil Judge (Jr: Div.), Barabanki by which she has furnished the reply,

in compliance of order of Hon'ble Mr. Justice Pankaj Mithal, Administrative Judge,

~ Lucknow in the matter of property statement for the financial year 2009-10, 2010-

11, 2011-12 & 2012-13, communicated to the officer vide Court's letter dated
05.08.2016 (at flag 'B"). ’ - .

, In this connection, it is submitted that earlier Km. Anju Rajpoot had
submitted her movable & immovable property statements for the financial years
2009-10 upto 2012'1.3’ which was put up before Hon'ble the Administrative Judge,
Barabanki through office note dated 29.02.2016 (at flag "Y"). On which His Lordship

has been pleased to pass the’ following order (at flag 'YY').-

“ The officer has sent income statement for the 'year
2009-10 upto 2012-13 together.

The practice of not sending the income statement
timely is deprecated and t-h.e District J‘udge is directed to
inform the officer that such delay in future would not be
accepted. |
| Put up again after receiving the report.from the

“officer.”

The order of the Court had been communicated to the officer concerned vide
Court's letter dated 05.08.2016 (at flag 'B') and reminder letter dated 03.03.2017
(at flag 'D") through. the District Judge, Barabanki with thé request to kindly intimate
about the information of commUnication of the Court's order o Km. Anju Rajpoot,
the then Civil Judge (Jr. Div.) Barabanki and in compliance of that
report/submission of the officer concerned, so that the report may be submitted

before the Court, as per Court's order, for obtaining further order in the matter.

In reply of the Court's letter dated 03.03.2017, the District Judge,
Barabanki has replied vide his letter dated.15.03.2017 (at flag 'X"), that Court's
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ord‘er was communicated to Km. Anju Rajpoot on 09.08.2016, but in compliance of
th4t the officer did not submitted the report, now the presiding officer has submitted
hef report (enclosed with the,iDistrict Judge's letter) dated 09.03.2017 (at flag 'X-1")
and the officer has stated in her report that she could not submit the statemént of
property within time and regretted for not submitting the report in compliance of
Court's order due to forgetfulness. She has also most respectfully submit the report
before the Hon'ble Court and prayed that the delay in submission of the same may
kindly be condoned and in future she will be careful in submitting her property

statements within due time.

Méy, therefore, if approved, letters/reply of Court's Order és desired by
the Court in the matter, furnished by the officer dated 09.03.2017 (at flag "X-1')
through the District Judge, Barabanki dated 15.03.2617 (ét flag 'X') of Km. Anju
Rajpoot, Civil Judge (Jr. Div.), Barabanki be laid before Hon'ble Mr. Justice Pankaj
Mithal, Administrative Judge, Barabanki for His Lordship’s kind perusal and further

orders?

How'hle M. Tuakice famka Mitat

Sdmunistmatoe Judge, Barabanky,

| Submitted fr kond
This file received back iy
withnut order fromthethen . 1 5?
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